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Con fundamento Artículo 74 Fracción II  de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luis 
Potosí y en cumplimiento al numeral antes especificado, me permito informar ante este honorable 
cuerpo edilicio sobre el trabajo realizado y  los resultados obtenidos durante el mes de Junio de 
2019, como titular de las Comisiones  de Mercados, centro de Abasto y rastros, así como de Servicios, 
mismas  que he atendido desde el día 10 de octubre de 2018, cuando  me fueron  asignadas por el 
C. Presidente Municipal Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz, en la Sesión Ordinaria  de cabildo, Así 
mismo hago mención de otras actividades que he desempeñado como Regidora de la Administración 
Municipal antes especificada.  

Las acciones y actividades realizadas durante el mes de Junio  2019 son las siguientes: 
 

 01 junio  de 2019.   
 

09:00 Hrs. Acudí a las instalaciones del parque Museo del agua Ununb ja’ para participar en la reunión  
de integración del Consejo Municipal de Participación Social para la Conservación del Río Axtla. 
 
 03 de Junio de 2019 . 

 
8:00 Hrs.  Asistencia al Hemiciclo Municipal para participar en los Honores a nuestro  Lábaro Patrio 
en donde se  encontraba presente Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz; Presidente Municipal 
constitucional; Lic. Sergio Manuel Fonseca Maldonado, Síndico Municipal; C. Guadalupe Martínez 
Rodríguez, Primer Regidor Propietario ; C. Esmeralda Hernández Hernández, Segundo Regidor 
Propietario; Ing. Sergio Iván Galván Lara, Tercer Regidor Propietario ; Profra. Griselda Pozos Grijalva, 
Cuarto Regidor Propietario;  Lic. Benito Cruz Caballero, Secretario General del H. Ayuntamiento, Lic. 
Elizabeth Leodegaria Barrenechea, Presidenta del Sistema Municipal Dif,  Directores de Área, Personal 
de base, sindicalizados, de contrato y de apoyo de las diferentes áreas  que conforman el  H. 
Ayuntamiento, personas de la Tercera Edad, así como personal de la Dirección de Seguridad Pública 
Municipal, público en general que acompañan. 
 
10:00Hrs. Asistí a la Reunión de Consejo Municipal de Transporte, en donde estuvimos presentes los 
CC. LIC. BENITO CRUZ CABALLERO, Secretario Técnico del Consejo,  Delegado de la SCT zona huasteca 
Sur, así como los representantes de las diferentes rutas de Transporte del Municipio. 
 
 5 de Junio de 2019. 

 
08:00 Hs. participación en el Desfile del Día Mundial del Medio Ambiente,  desarrollado por las 
distintas calles de la Cabecera Municipal y culminando en la Ribera del Rio Axtla. 
  

 06 de Junio  de 2019 
 

13:00 Hrs.  Asistí a la Universidad Tangamanga, para acompañar al señor Presidente Municipal, así 
como a los Funcionarios de primer nivel al acto protocolario de entrega de Constancias de 
Certificación a los Funcionarios Municipales que acreditaron la primera Etapa de la Certificación. 
18:00 Hrs. participé  en la Sesión Ordinaria  de Cabildo, realizada en la Sala de Cabildos en la que se 
trataron los siguientes temas:.  ESTADOS FINANCIEROS E INFORMACION CONTABLE,  INFORMACION 
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PRESUPUESTARIA Y  ESTADOS FINANCIEROS DE LA LEY DE DISCIPLINA FINANCIERA 
CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO DE 2019 el cual después de una explicación por parte de 
personal de Tesorería Municipal, Aprobamos en lo general; También  se nos notificó de la aplicación 
de impuesto sobre la renta retenido a los trabajadores  del mes de septiembre 2018, compensado 
con impuesto al valor agregado ( saldo a favor ) por la cantidad de $534,260.00 ( quinientos treinta y 
cuatro mil doscientos sesenta pesos  00/100 m.n.) el cual fue aprobado previo análisis, Asistimos a 
esta sesión los C.C. Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz; Presidente Municipal constitucional; Lic. Sergio 
Manuel Fonseca Maldonado, Síndico Municipal; C. Guadalupe Martínez Rodríguez, Primer Regidor 
Propietario ; C. Esmeralda Hernández Hernández, Segundo Regidor Propietario; Ing. Sergio Iván 
Galván Lara, Tercer Regidor Propietario ; Profra. Griselda Pozos Grijalva, Cuarto Regidor Propietario; 
Dr. José Antonio Pérez Jonguitud, Quinto Regidor Propietario; C. Consuelo Martínez Martínez, Sexto 
Regidor Propietario, así como el  Secretario del Ayuntamiento Lic. Benito  Cruz Caballero. 
 

 07 de Junio de 2019. 
 
08:00 Hrs. acudí acompañando al señor presidente Municipal, a la Ceremonia de Graduación del 
Cobach 33 , acompañado de mis compañeros Regidores, asi como del C. Lic. Benito Cruz 
Caballero, Secretario General del H. Ayuntamiento. 
 
13:00Hrs. Asistí a la Ceremonia de Graduación del Emsad No 30, en el Ejido Santa Fé Texacal, 
acompañando al señor Presidente así como a diversos integrantes de la Administración 
Municipal. 
 
8 de Junio de 2019. 
 
18:00Hrs. Asistencia a la Ceremonia de Graduación del Cebaco “ Rafael Ramírez” del Ejido 

Tampochocho, de este Municipio, acompañando a los alumnos que culminan su educación media 
superior. 

 
 10 de Junio de 2019. 

 
08:00 Hrs. Asistencia al Hemiciclo Municipal para participar en los Honores a nuestro  Lábaro Patrio 
en donde se  encontraba presente Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz; Presidente Municipal 
constitucional; Lic. Sergio Manuel Fonseca Maldonado, Síndico Municipal; C. Guadalupe Martínez 
Rodríguez, Primer Regidor Propietario ; C. Esmeralda Hernández Hernández, Segundo Regidor 
Propietario; Ing. Sergio Iván Galván Lara, Tercer Regidor Propietario ; Profra. Griselda Pozos Grijalva, 
Cuarto Regidor Propietario;  Lic. Benito Cruz Caballero, Secretario General del H. Ayuntamiento, Lic. 
Elizabeth Leodegaria Barrenechea, Presidenta del Sistema Municipal Dif,  Directores de Área, 
Personal de base, sindicalizados, de contrato y de apoyo de las diferentes áreas  que conforman el  
H. Ayuntamiento, personas de la Tercera Edad, así como personal de la Dirección de Seguridad 
Pública Municipal, público en general que acompañan. 

 11 de Junio de 2019 
 
10:00 Hrs. Asistí acompañando al Señor Presidente al Ejido Temalacaco, de este Municipio, en donde 
se llevaron cabo la audiencias públicas en el marco del Programa “ Presidente Jovanny en tu 
comunidad “ 
 

 12 de Junio de 2019 
  
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10:00 Hrs. Asistí a la Sesión Ordinaria de Consejo de Seguridad Pública en la que estuvo el C. Lic. 
Tomás Purata González supervisor de la Secretaria de Seguridad Pública del Estado, participando los 
Directores de Seguridad Publica, Protección Civil, Giros Mercantiles, Turismo, los Integrantes de la 
Policía Estatal así como el Secretario General del H, Ayuntamiento Lic. Benito Cruz Cabalero y personal 
de la Sedena, tratándose temas relativos a la Seguridad del Municipio y la Región, en esta misma 
sesión de dio cuenta de los informes de las diferentes corporaciones policiacas Federales y Estatales 
siendo presidida por el Lic. Benito Cruz Caballero, Secretario General del H. Ayuntamiento. 
 
15 de Junio de 2019 
 
13:00 Hrs. Asistí al campo de Fut bol “ Garzas Blancas “para participar en los eventos que con motivo 
del Festejo del “ Día del Padre” se llevaron a cabo ,por parte del Municipio. 
 
17 de Junio de 2019 
 
08:00 Hrs. Asistencia al Hemiciclo Municipal para participar en los Honores a nuestro  Lábaro Patrio 
en donde se  encontraba presente Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz; Presidente Municipal 
constitucional; Lic. Sergio Manuel Fonseca Maldonado, Síndico Municipal; C. Guadalupe Martínez 
Rodríguez, Primer Regidor Propietario ; C. Esmeralda Hernández Hernández, Segundo Regidor 
Propietario; Ing. Sergio Iván Galván Lara, Tercer Regidor Propietario ; Profra. Griselda Pozos Grijalva, 
Cuarto Regidor Propietario;  Lic. Benito Cruz Caballero, Secretario General del H. Ayuntamiento, Lic. 
Elizabeth Leodegaria Barrenechea, Presidenta del Sistema Municipal Dif,  Directores de Área, Personal 
de base, sindicalizados, de contrato y de apoyo de las diferentes áreas  que conforman el  H. 
Ayuntamiento, personas de la Tercera Edad, así como personal de la Dirección de Seguridad Pública 
Municipal, público en general que acompaña, en esta ceremonia se proporcionó ayuda económica a 
los niños de primera que obtuvieron el primer Lugar en Aprovechamiento a nivel Estatal. 
 

 19 de Junio  de 2019. 
 
10:00 Hrs. Asistencia a la Sesión Ordinaria de Consejo de Desarrollo Rural, que tuvo verificativo en la 
Sala de Presidentes del Palacio Municipal, estando presentes en esta Sesión el C. Lic. Benito Cruz 
Caballero, Secretario General del H. Ayuntamiento,  C. Antonio Azuara Yarzabal,  Director de Fomento 
Agropecuario, asi como los consejeros de Desarrollo Rural del Municipio. 
 

 21 de Junio de 2019 
 
09:00 Hrs. Acudí a las Instalaciones de la Universidad Tangamanga, para inaugurar el Foro de 
Capacitación en materia de Seguridad  .convocado por la Cefim. 
 
18:00hrs. acudí en representación del señor Presidente Municipal, al inicio de la Feria Municipal del 
Municipio de Coxcatlán, S.L.P.  

 
 24 de Junio  de 2019. 

 
08:00 Hrs. Asistencia al Hemiciclo Municipal para participar en los Honores a nuestro  Lábaro Patrio 
en donde se  encontraba presente Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz; Presidente Municipal 
constitucional; Lic. Sergio Manuel Fonseca Maldonado, Síndico Municipal; C. Guadalupe Martínez 
Rodríguez, Primer Regidor Propietario ; C. Esmeralda Hernández Hernández, Segundo Regidor 
Propietario; Ing. Sergio Iván Galván Lara, Tercer Regidor Propietario ; Profra. Griselda Pozos Grijalva, 
Cuarto Regidor Propietario;  Lic. Benito Cruz Caballero, Secretario General del H. Ayuntamiento, Lic. 
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Elizabeth Leodegaria Barrenechea, Presidenta del Sistema Municipal Dif,  Directores de Área, Personal 
de base, sindicalizados, de contrato y de apoyo de las diferentes áreas  que conforman el  H. 
Ayuntamiento, personas de la Tercera Edad, así como personal de la Dirección de Seguridad Pública 
Municipal, público en general que acompañan. 
 
17:00 Hrs. Asistencia a la Sesión Ordinaria de Cabildo en la cual se trataron los siguientes temas: 
ANALISIS, DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO DE LA PROPUESTA QUE PRESENTA EL SEÑOR 
PRESIDENTE LIC. JOVANNY DE JESUS RAMON CRUZ,  PARA QUE EL MUNICIPIO DE AXTLA DE 
TERRAZAS, S.L.P. PARTICIPE EN LA “ GUIA CONSULTIVA DE DESEMPEÑO  MUNICIPAL”, en el renglón 
de asuntos generales,  se agendaron las comparecencias de los Diferentes Directores de Area para 
poder llevar a cabo una evaluación del trabajo que hasta la fecha han llevado a cabo. Asistimos a esta 
sesión los C.C. Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz; Presidente Municipal constitucional; Lic. Sergio 
Manuel Fonseca Maldonado, Síndico Municipal; C. Guadalupe Martínez Rodríguez, Primer Regidor 
Propietario ; C. Esmeralda Hernández Hernández, Segundo Regidor Propietario; Ing. Sergio Iván 
Galván Lara, Tercer Regidor Propietario ; Profra. Griselda Pozos Grijalva, Cuarto Regidor Propietario; 
Dr. José Antonio Pérez Jonguitud, Quinto Regidor Propietario; C. Consuelo Martínez Martínez, Sexto 
Regidor Propietario, así como el  Secretario del Ayuntamiento Lic. Benito  Cruz Caballero. 
 
17:30 Hrs. Acudimos a la Ceremonia de Graduación de la Escuela Telesecundaria “ Carlos Jonguitud 
Barrios “ del Ejido Tenexio, de este Municipio, a invitación expresa de las Autoridades de la Institución 
Educativa. 
 

 25 de Junio  de 2019. 
 

09:00 Hrs. Acudimos a la Ceremonia de Graduación del Cbtis No 81 de Coxcatlán, S.L.P. haciendo caso 
a la invitación que las autoridades educativas realizaron al Ayuntamiento Municipal. 
 

 26 de Junio  de 2019. 
 

10:00 Hrs. acudí a las Oficinas de la Secretaría General para enterarme de los eventos a realizarse en 
fechas posteriores, e incorporarlos a este informe,  siendo atendido por el señor Secretario del H. 
Ayuntamiento Lic. Benito Cruz Caballero. 
 

27 de Junio del  2019 
 

14:00 Hrs. Asistencia a la Sesión de consejo de Desarrollo Social Municipal, que tuvo verificativo en el 
salón de Presidentes del Palacio Municipal, en el cual estuvimos presentes Los CC. Lic. Jovanny de 
Jesús Ramón Cruz, Presidente Municipal, Lic. Benito Cruz Caballero, Secretario General del H. 
Ayuntamiento, C.C.P. Venustiano Correa Correa,  Coordinador de Desarrollo Social Municipal, así 
como los consejeros de Desarrollo Social representantes de las microrregiones del Municipio. 
 

 28 de Junio de 2019. 
 

09:00Hrs. Asistí a la Sesión Ordinaria de Consejo de Protección Civil, en donde estuvimos presentes 
los CC. Lic. Benito Cruz Caballero, Secretario General del H. Ayuntamiento, Cap. Ret. José Ángeles 
Bruno, Coordinador de Protección Civil, C. Oscar Ramos Hernández , Director de Seguridad Pública y 
tránsito Municipal, así como diferentes Directores que conforman la Administración Municipal, en 
esta Sesión se dio a conocer el programa de contingencias por lluvias. 
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Independientemente de mi labor legislativa al seno del Cabildo Municipal, he acudido a diferentes 
dependencias Federales y del Gobierno del Estado, para tramitar obras  y programas en beneficio de 
las Comunidades de nuestro Municipio, y esperando que estas gestiones den fruto, y se puedan 
aterrizar para la mejora en la calidad de vida de los Axtlenses. 

 
 

A T E N T A M E N T E 
 

 
 

C. PROFRA. GRISELDA POZOS GRIJALVA. 
CUARTO REGIDOR PROPIETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO  

DE AXTLA DE TERRAZAS, S.L.P.  


